PROBLEMAS DE MATRICES Y DETERMINANTES.
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10.

11.

12.

13.

La multiplicacion de matrices cuadradas, ¢tiene la propiedad conmutativa? ¢Y la de matrices
rectangulares? Razona y precisa las respuestas con ejemplos sencillos.

¢,Como deben ser las matrices rectangulares M y N para que puedan efectuarse las
multiplicaciones MN y NM? Razonalo.

¢Existe una matriz B tal que el producto AB sea una matriz de tres filas, siendo

(132 1
A‘(453—2)?

2 t ; (2 3}, _(1 0
Calcular A“ -3A" -1, siendo A_(l 1j,l _(0 1).

Hallar todas las matrices A que satisfacen a la ecuacion: (O 1) cA= (O 0 1) .

0 2 0 0 2
1111
: 101 11 2 3
Dada la matriz X = 00 11 hallarX“y X°~.
0001

Se sabe que det(A) = 5, y que A es una matriz de orden 2. ¢Cuanto vale det(3A)? Razona la

respuesta.
12 3 3 -2 1 11 1
Calcular los siguientes determinantes de orden 3:A=|1 1 -1B=S3 1 5/ C=[8 7 6|
2 0 5 3 4 5 10 -
1 2 3 1 1 1 1 2 4
D=3 2 1,EH0 1 -1F=1 -2 4
4 6 - 1 -5 6 1 2 -4
a b c 2a 2c 2b
Si el valor del determinante |p q r|=25, calcular el valor de [2u 2w 2v|.
u v w 2p 2r 2q
Xy z 23x 2y 2z
Si |3 0 2/=5, calcular sin desarrollar los siguientes determinantes: a) > 0 1
111
1 1 1
X y z x-1y-1 z-
b) Bx+3 3y 3z+2 c)| 4 1 3
Xx+1 y+1 z+1 1 1 1

111
Calcular los valores del parametro t para los que el rango de la matriz A= [2 2 2] es 2.
3 3t

Calcular el rango de las siguientes matrices segun los distintos valores del parametro t

1 2 3t 1 2 3 t
M=|2 4 6 8 N=|2 4 6 8
3090 3 6 9 12

1 4 4 110
Hallar la matrizinversade A= |0 2 4| yB=|1 0 1].
0 01 1
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1 0 -
Averiguar para que valores del parametro t, la matriz A =(0 t 3 J no tiene inversa. Calcular la
4 1 -t

maitriz inversa de A parat = 2 si es posible.
Calcular, utilizando determinantes, y para los valores del parametro a que lo haga posible, la matriz

0 7 5
inversade M=|3 4 a|.
7 0 5

Comprobar que existe la inversa de la siguiente matriz cualquiera que sea el valor de a, y
1 a—3)

calcularla: M = (_ 1 2_a

Resolver la ecuacion matricial Al X =B+ C , siendo:
1 0 - -1 -1 2 2 1 0

A=0 2 1 B={3 4 -1|C=|-2 0 3
11 0 0O 1 2 0 1 -2

2X +Y =(2 12 ;j
Determinar las matrices X e Y que verifican:

_(11 25 O
3X+2Y‘(20 10 35)
Hallar la matriz X gue satisface la ecuacion: A-X-B + C = D , siendo:

10 0
1 0]x_ 1 2 3]n.[3 12
A_[—l 1}5{8 4 ﬂ’c_[—l 2 —3}‘3‘[0 1 0}

Estudiar el rango de Ilas siguientes matrices para los diferentes valores de t:

tt o t 0 t 0 é % ‘11 % 1 é 2 g
A=t 1 t |B=|4 -6 8 -2/c=3 L 1 Lip_t3 1 1 4
t 1 3-t 2 3 -4 1 i 3 2 2 6 12

4 1 -5 2

En una papeleria van a vender carpetas, cuadernos y boligrafos, agrupandolos en tres tipos de

lotes:

- Lote A: 1 carpeta, 1 cuaderno y 1 boligrafo.

- Lote B: 1 carpeta, 3 cuadernos y 3 boligrafos.

- Lote C: 2 carpetas, 3 cuadernos y 4 boligrafos.

Cada carpeta cuesta 6 euros, cada cuaderno 1,5 euros y cada boligrafo 0,24 euros.

a) Escribe una matriz que describa el contenido (nUmero de carpetas, cuadernos y boligrafos) de cada
lote.

b) Obtén matricialmente el precio total de cada uno de los lotes A, B y C.



